
Tisztújító Küldöttértekezletet tartott a Gázipari Szakszervezeti Szövetség 
 
 
2019. május 9-én tartotta tisztújító Küldöttértekezletét a Gázipari Szakszervezeti Szövetség. 
A résztvevő küldöttek először a 2018. évi beszámolókat vitatták meg, és fogadták el. Azt 
követően Varga Gyula elnök tartotta meg beszámolóját a szövetség elmúlt öt évi munkájáról.  
A küldöttek megválasztották tisztségviselőiket a következő időszakra: 

GSZSZ elnök és alelnök 
elnök : Varga Gyula (TIGÁZ), 
alelnök: Ledács Kiss Miklós (NKM) 
 

Felügyelő Bizottság elnöke és tagjai  
FB elnök: Tokai Kiss Éva (TIGÁZ) 
FB tag: Csontos Éva (NKM);  Reich Zsoltné (NKM) 

  
VDSZ Elnökségbe delegáltak  (4 fő) 

Varga Gyula GSZSZ elnök, Ledács Kiss Miklós (NKM), Juhász János (GOESZ), 
Patakvölgyi Árpád (TIGÁZ) 
 

A választást követően Varga Gyula elnök ismertette a Szövetség programját. Annak ellenére, 
hogy a szövetség fenn tudta tartani a tagsági létszámát a korábbi időszaki szintnek 
megfelelően, legfontosabb munka a taglétszám megtartása illetve növelése. A szövetség már 
ebben az évben kampányt indít a tagszervezeteknél a szakszervezeti létszám növelésére. A 
másik fontos feladat a munkaadói tárgyaló partner azonosítása. Nem könnyű feladat ez, hiszen 
a tulajdonosi szerkezet változásai miatt az érződik, hogy a munkaadók nincsenek felkészülve 
arra, hogy valamilyen egységes formában képviseljék a gázipart. Ez sajnos gátolja, a szociális 
párbeszéd harmadik résztvevőjének, a kormányzat képviselőinek a bevonását. A törvények 
rendelkezésre állnak az ágazati párbeszéd formális létrehozására. Az Európai és ezzel 
összefüggő hazai közép és hosszútávú energia program fogja meghatározni a gázipari ágazat 
jövőjét. A tendencia azt mutatja, hogy fel kell készülni a villamosenergia ágazattal való 
szorosabb együttműködésre. Az első lépések már megtörténtek, hiszen az elmúlt évben 
együttműködési megállapodást kötött a GSZSZ az Egyesült  Villamosenergia-ipari Dolgozók 
Szakszervezeti szövetséggel. 
 
 
A rendezvényen az elmúlt évek programjaihoz hasonlóan ismét egy külső előadót hallgattak 
meg a résztvevők. Ez úttal Kákóczki Csaba a MEKH Földgázipari Árszabályozási Osztály vezetője 
tartott előadást az árszabályozás menetéről és az ezekkel összefüggő aktualitásokról.    
  
  


